10 k1acc. MaTepuan 1Jisi IOATOTOBKH K 9K3aMeHy 0 ajrefpe M HayajaaM aHAJIN3a.

Yacrtp 1. Pemmre NeNe 1-7 u mosy4eHHBIH OTBET 3aIMIIUTE B TAOIHIY OTBETOB ( OTBETOM MOXKET OBITh KaK YHCJIO . TAK M BEIPAKCHUE).

sin (3 —90°)

1. Yupocture Beipaxenue sin’ (180°+3q¢)————— 2
P P ( )sin(360° —3a)

ctg(180°—3a).

2. Boruucnure 0,1-+/20 : /45 —2% .

3. Haifgure npon3BOgHYIO GYHKINN ) = Jxcosx —log, x.
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4. Haiinnte npon3BoIHYIO QYHKIUU Y = [—261 %— 7 2 = J .
X

5. Haifgure TaHTeHC yTiia HAKJIOHA KacaTelIbHO, MpoBeIeHHOH! K rpaduky QyHKIHN f (x) =x—24/x Bero Toyke ¢ abcuuccoil x, =4.

6. Pemmure HepaBeHCTBO 14— x > 5.

7. Ha pucynke uzo0paxeH rpaduk npou3BoaHoH GyHKIMH f{x), onpeaeneHHoi Ha nnrepsaie (—10;8). Haiinure xonndecTBo Touek
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sKcTpeMyMa yHkumu f(x) Ha orpeske [4;8]
log, 2
8. Haiinure 3HaueHue BeIpaxkeHus: logg, 5+4 81
log, 80

Yactp 2. OtBeroMm Ha kaxaoe 3ananue NelNe 8-15 10mKHO OBITH HEKOTOPOE LIEJIOC YUCIIO WM YUCIIO, 3aIIMCAHHOE B BUC JICCATUIHOM
JipoOu. DTO YKCIIO HAJO 3aIKCaTh B OJIAHK OTBETOB.
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9. YkaxxuTe KOJIMYECTBO TCIBIX peHIeHI/Iﬁ HCPABCHCTBA 5

1
>—.
1-—x

=

8x,

N 1 N N . .
10. HaI/ILlI/ITe 3HAUYCHHUC BbIPAKCHUA — , TAC X, — HAaUMCHBIINHU ITOJIOXKUTCIbHbBIM KOPCHb YPAaBHCHU Sll’lz x+2sinx=0.

11. HafiguTe KopeHb ypaBHeHHA  logzx + loga(x +2) =1
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12. dano tgo = —E;% <a < r.Haligure cos2a

13. Haligure cyMMy HauboJIbIIEr0 U HAMMEHBLIETO 3HAYEHUH QyHKIUK | (x) =2x" +9x’ —24x +1 Ha oTpeske x € [— 2;2].

14. Ilycts x, — Touka MUHUMYMA QYHKUMHU | (x) =5-3/ (x2 - 1)2 . Haiigure f (xo)

13. Haiiiute HanMenblee 3HaueHne QyHKIMn Y = (x — 2)%e* % na otpeske [1;4]

15. Ha pucynke u3o6paxens rpaduk ¢pynkuun ¥ = log,x . Haiinute snauenue eipaxkenns (@ + 1)V22~1
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16. Pemute ypaBHEeHHE 22x 13 —5x+2 =0
Jx+24-5

Yactsp 3. 3anumure HOMEp 33JaHAA .a 3aTEM €T0 MOJHOE PEIICHHE

17. a) Pemmnte ypaBHEHHE 60052(37” - xj +5sin2x - cos%[ =2+cos’x;

N O
0) HaliiuTe KOPHU Ha OTPE3KE —7;—37r

. . . . . . 1
17. HalimuTe BCce KOPHU ypaBHEHHS sin” x +sin” 2x +sin” 3x +sin’ 4x = -2 sm(—%j cos(—%) , pUHAJJISKAIe 00J1acTh

onpeaeneHust QyHKIUN y=+z> —4x .

18. Pemre HepaBeHCTBO a)+/9x —20 < x. 0) 2_3T+11 32x—411>24
x-— x—




18. Pemmte ypaBHEeHHE \/3x—2\/3x—1 = 1—\/3x—4\/3x—1 +3 .

((\/x+—2)2 —3)(x+l)(4—x3) |
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19. Uccnenyiite cBoiicTBa GyHKIMH M NOCTpOTE TpaduK QYHKIHUU Y =

20. a) Pemnre ypasuenne (4% —8)2 —10]4* — 8] =3 -4* — 36;
6) HaiinuTe KOpHU ypaBHEHUS, IPHHAJUICKALINE UHTEPBAITY (L::r g>5; 3)




